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ФІТОВІТ ВЕГЕТО-СУДИННА ДИСТОНІЯ (ФИТОВИТ) 60
ПІГУЛОК
SKU: 3704
Ціна: 80 грн 

Препарат сприяє зміцненню та захисту мембран клітин від
агресивного впливу негативних факторів зовнішнього середовища,
покращує роботу та відновлює мікроциркуляцію капілярів, зменшує їх
проникність, нормалізує обмін речовин у серцевому м'язі та головному
мозку, перешкоджає розвитку атеросклерозу, сприяє нормалізації
артеріального тиску м'яким седативним впливом на роботу серцево-
судинної та центральної нервової системи, покращує властивості
пам'яті, відновлює та нормалізує сон.

Категорія: Серцево-судинна система, Фітопрепарати

ФІТОВІТ ВЕГЕТО-СУДИННА ДИСТОНІЯ 60 ТАБЛЕТОК

Вітамінно-рослинний комплекс «Фітовіт-Вегето-судинна дистонія» сприяє зміцненню та захисту мембран клітин від
агресивного впливу негативних факторів зовнішнього середовища, покращує роботу та відновлює мікроциркуляцію
капілярів, зменшує їх проникність, нормалізує обмін речовин у серцевому м'язі та головному мозку , сприяє
нормалізації артеріального тиску та нормалізації серцевого ритму, має м'який седативний вплив на роботу серцево-
судинної та центральної нервової системи, покращує властивості пам'яті, відновлює та нормалізує сон.

Склад: корінь родіоли рожевої, плоди шипшини, листя кропиви, трава лаванди, трава розмарину, трава звіробою,
трава зюзника, плоди глоду, Вітаміни: А, С, Е, В5, В6, РР.

Даний комплекс доповнюючи та посилюючи дію кожного компонента, є оптимальним профілактичним засобом при
вегето-судинній дистонії, застосовується для відновлення та гармонізації роботи серцево-судинної та центральної
нервової системи, а також при різних ендокринних порушеннях, метеозалежності, головних болях, неврозоподібних
та депресивних станах. сприяє запобіганню розвитку психоемоційної напруги та дисфункції серцевої діяльності.

Корінь родіоли рожевий наявність високої концентрації дубильних речовин, біофлавоноїдів, ефірних олій, органічних
кислот визначає адаптогенну, тонізуючу, стимулюючу, нейропротекторну, кардіопротекторну, антидепресивну та
протизапальну дію, що сприяє нормалізації роботи серцево-судинної системи, відновлення процеси головного
мозку), покращує розумову та фізичну працездатність, сприяє збільшенню тривалості життя, знімає втому та
підвищує працездатність.

Плоди шипшини містять велику концентрацію аскорбінової кислоти (Вітамін С), каротин, вітаміни Р, В2, К,
біофлавоноїди та токофероли. Має загальнозміцнюючу, протимікробну, протизапальну, антиоксидантну,
антихолестеринемічну, полівітамінну дію, сприяє нормалізації процесів обміну, діяльності серцево-судинної та
нервової системи, підвищує стійкість та захисні реакції до несприятливих впливів факторів зовнішнього
середовища, відновлює працездатність організму.

Кропива збільшує кількість гемоглобіну, тромбоцитів та еритроцитів, знижує концентрацію цукру в крові, підвищує
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загальну опірність організму до бактерій, токсинів, радіації, зміцнює імунітет, забезпечує захист організму від
кисневої недостатності, має сильну стимулюючу та тонізуючу дію, нормалізувати роботу організму загалом.

Лаванда і розмарин сприяють нормалізації функцій вегетативної нервової та серцево-судинної системи, знижують
підвищену дратівливість і сильні серцебиття, нормалізують артеріальний тиск, мають болезаспокійливу дію при
мігрені, сприятливо впливають на швидке відновлення сил, допомагають при безсонні, стрес.

Звіробій високий вміст біологічно активних речовин обумовлює виражену протимікробну, дезінфікуючу,
протизапальну, спазмолітичну та м'яку сечогінну дію, покращує процеси обміну, функціональну роботу серця, є
природним антидепресантом, сприяє попередженню та знижує розвиток депресивних, тривожних.

Трава зюзника має виражену протизапальну, знеболювальну та сильну заспокійливу дію, сприяє відновленню
фізіологічних та функціональних резервів роботи серця, знижує збудливість центральної нервової системи, зменшує
почуття страху, зменшує наслідки стресових ситуацій, відновлює фази сну.

Глід містить біофлавоноїди та дубильні речовини, має щадну тонізуючу дію на серцевий м'яз, відновлює кровообіг
вінцевих судин серця та судин мозку, нормалізує ритм роботи серця і стабілізує артеріальний тиск, має позитивну
антиаритмічну дію, покращує обмін. Знижує підвищену збудливість нервової системи, забезпечує спокійний
глибокий сон, не викликаючи при цьому явищ пригнічення при пробудженні.

Вітамінний комплекс А, С, Е, В5, В6, РР містить добову профілактичну дозу вітамінів, необхідні підвищення загальної
опірності організму негативному впливу чинників довкілля. Впливаючи в єдиному комплексі з іншими
компонентами, посилює їхню дію, надаючи стимулюючий та тонізуючий ефект. Прискорює процеси одужання,
сприяє відновленню втрачених сил організму та попереджає розвиток захворюваності.

«Фітовіт «Вегето-судинна дистонія» покращує роботу та відновлює мікроциркуляцію капілярів, зменшує їх
проникність, нормалізує обмін речовин у серцевому м'язі та головному мозку, сприяє зниженню артеріального
тиску, нормалізації серцевого ритму, знижує підвищену збудливість нервової системи, відновлює.

Рекомендується застосовувати при:

вегето-судинна дистонія, нормалізація артеріального тиску;
атеросклероз; ішемічна хвороба серця;
синдром хронічної втоми, неврози, депресії;
гострі та хронічні полісиндромні захворювання серцево-судинної та центральної нервової системи;
стресові ситуації, порушення сну;
метеозалежність, головний біль, шкідливі умови праці;
профілактика захворюваності.

Спосіб застосування та дози: дорослим по 2 таблетки 3 рази на день за 30 хвилин до їди. Курс прийому 20-40
днів. Після закінчення курсу зробити перерву 2-3 тижні та курс повторити.

Протипоказання: індивідуальна нестерпність компонентів. Не рекомендується приймати вагітним і жінкам, що
годують.

Взаємодії з іншими ліками: сумісний із лікарськими засобами.

Не виявлені.

Форма випуску: пігулки по 0,5 г в упаковці по 60 шт.

Термін придатності товару: 24 місяці від дати виготовлення.
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Перед застосуванням слід проконсультуватися з лікарем.

Чи не є лікарським засобом.


